



**RETIFICAÇÃO Nº . 01 DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO 001/2008 DA
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GABRIEL DA PALHA - ES**

A Prefeita Municipal de São Gabriel da Palha - ES, no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital N.º 001/2008 supra-citado.

Art 1º - A prova de Conhecimentos Específicos para Ensino Superior nas demais áreas, nos cargos de Administrador, Arquiteto Urbanista, Bibliotecário, Contador, Engenheiro Agrônomo, Engenheiro Civil, Procurador Jurídico e Veterinário, passa a valer 2.0 (dois ponto zero) pontos por questão. Fica retificado o item 5.1 do Edital n.º. 001/2008:

Onde se lê no item 5.1 do Edital n.º. 001/2008:

" ...

Ensino Superior nas demais áreas: Administrador, Arquiteto Urbanista, Bibliotecário, Contador, Engenheiro Agrônomo, Engenheiro Civil, Procurador Jurídico, Veterinário	10	1,0	-	-	10	1,0	-	-	-	-	10	1,0	05	1,0	05	1,0	50
--	----	-----	---	---	----	-----	---	---	---	---	----	-----	----	-----	----	-----	----

..."

Leia-se:

" ...

Ensino Superior nas demais áreas: Administrador, Arquiteto Urbanista, Bibliotecário, Contador, Engenheiro Agrônomo, Engenheiro Civil, Procurador Jurídico, Veterinário	10	1,0	-	-	10	2,0	-	-	-	-	10	1,0	05	1,0	05	1,0	50
--	----	-----	---	---	----	-----	---	---	---	---	----	-----	----	-----	----	-----	----

..."

Art 2º - Esta retificação N.º 01 entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

São Gabriel da Palha (ES), 15 de Fevereiro de 2008.

Raquel Ferreira Mageste Lessa
Prefeita Municipal